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 Променама у Демократској странци ће се опирати они којима не одговара увођење
критеријума за напредовање и одговорност у странци, али такви су у мањини. Верујем
да могу да добијем подршку већине која жели суштинске промене.

  

  Међу члановима странке, бирачима и симпатизерима постоји засићеност људима који
су годинама у самом врху странке. Промене ће бити благотворне за све њих, каже у
разговору за Данас Зоран Лутовац, кандидат за председника Демократске странке, и
додаје да ће до краја недеље поднети потписе подршке неопходне за озваничење
кандидатуре.   

*Према резултатима анкете Двогледа.рс водите испред Драгана Шутановца и
Бојана Пајтића?

  

- У свакодневној комуникацији имам утисак да је подршка за идеју промена у ДС-у
снажна и да је све јача. На сваком кораку видљива је озбиљна заинтересованост бирача,
симпатизера и потенцијалних бирача ДС-а да се десе корените промене у странци - и у
кадровском и у организационом смислу. Да би се то преточило у стварност, неопходно је
да се такво расположење искаже и на страначким изборима. То се, на крају, једино
рачуна.

  

* Како коментаришете Пајтићево уверење да ће поново победити на страначким
изборима и да ће своје противкандидате кооптирати у Председништво странке?
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- Бирачи ДС-а страхују од нових подела и та порука је усмерена ка томе да се ти
страхови отклоне. Истовремено, на овај начин дискретно се прихвата идеја о променама
која је доминантна међу бирачима и симпатизерима ДС-а. Дакле, пристојна понуда, али
је суштина да су нам потребни нови људи и корените промене.

  

*Кажете да је ово последњи тренутак да ДС понуди грађанима људе које не
оптерећује баласт компромитујуће прошлости и не бије глас да су "жути лопови"?

  

- Најпре да разјаснимо - ја никога не оптужујем да је компромитован. Нити једну једину
особу. Ја само дијагностикујем да су грађани повезали ДС са "жутим лоповима", да се
осећају изневерени и да су нам окренули леђа - то су чињенице. Дакле нешто морамо да
променимо. Промене без нових људи који би и симболички и суштински представљали
нову политику и старе вредности у очима већине наших бирача и симпатизера,
једноставно нису могуће.

  

*Како је ДС ипак за тако кратко време успела да постане толико неприхватљива за
грађане и на који начин намеравате да привучете гласаче - интелектуалце?

  

- ДС је започела корениту обнову државе и друштва, али обавезала се на много више и
остала дужна: пре свега за изградњу стабилних демократских институција. Велика
очекивања, када се не испуне, стварају велика разочарања, посебно код
интелектуалаца. Најтеже је задобити и одржати њихову подршку, јер они, по природи
ствари, постављају питања и траже одговоре на најтеже друштвене изазове. Код њих
демагогија и популизам не пролазе. Ако нема правих одговора на та питања, нема ни
њиховог поверења. ДС би морала не само да задобије поверење правих
интелектуалаца, него и да их у што већој мери укључи у политички живот, на начин који
би био прихватљив за њих саме: непосредним укључивањем у страначки живот, кроз
деловање у областима којима се баве, без формалног везивања за странку или кроз
отворени дијалог.

  

*Није ли оваква ДС највише допринела доласку Вучића и напредњака на власт,
чиме је изгубила право да критикује ову власт?

  

- Одговорност ДС за то је велика и плаћена је велика цена. Бирачи су је казнили на
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изборима. На другој страни, они који су гласали за ДС на последњим изборима дали су
једну врсту кредита странци да се промени. Ми то морамо најозбиљније да схватимо.
Организационо и кадровски реформисана странка вратиће поверење грађана, снагу и
ауторитет критике.

  

* Како мислите да се борите против Вучићеве реторике и његове свеприсутности у
медијима?

  

- Било би погрешно такмичити се с њим у ауторитаризму и непримереном јавном наступу.
Потребно нам је управо све супротно од тога, али и одлучност у борби за медијске и
грађанске слободе. Наши савезници у тој борби биће сви слободољубиви грађани. Наш
простор за борбу биће острва слободне речи на медијској мапи, друштвене мреже,
трибине, протестни скупови...

  

*Делите ли мишљење Бојана Пајтића да би целокупна опозиција на председничким
изборима требало да има једног кандидата?

  

- ДС ће имати свог кандидата или кандидаткињу, а да ли ће он или она бити заједнички
или не, неће зависити само од нас.

  

* Ко би по вама био добар противкандидат Томиславу Николићу?

  

- Ми не би требало да тражимо доброг противкандидата Николићу нити било ком другом
појединцу, него кандидата који ће бити добар председник уважаван и поштован од
стране свих грађана.

  

*Према истраживањима, ваш бивши страначки колега Вук Јеремић одлично се
котира међу грађанима као потенцијални председнички кандидат. Сматрате ли да
се ДС олако одрекла неких својих добрих кадрова?
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- ДС се одрицао добрих кадрова и обрнуто, добри кадрови су се одрицали ДС-а. Време
је да се с тим престане. Требају нам промене које ће то зауставити и окренути ствари у
супротном смеру.

  

* Да ли сте за повратак Бориса Тадића и Чедомира Јовановића у ДС?

  

- Нисам.

  

* Зашто сматрате да је Пајтићево залагање за НАТО и истополне бракове погрешан и
контрапродуктиван потез у овом тренутку?

  

- Погрешан је начин на који се то чини: без консултовања са органима странке и уз
игнорисање препоруке Политичког савета да се то питање не поставља у том облику, на
тај начин и у време избора у странци.

  

(Данас)
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